

КАНДИДАТЫ СТАЛИНСКОГО

БЛОКА КОММУНИСТОВ

И БЕСПАРТИЙНЫХ

Композитор-патриот

Мне, старому педагогу, доставляет радость выдвижение кандидатом в депутаты областного Совета директора Одесской госконсерватории, заслуженного деятеля искусств Константина Федоровича Данькевича.



г. Одесса

БОЛЬШЕВИКТОСКОЕ ЗНАМИ

1 0 ДЕК 1947

За двадцать лет своей композиторской деятельности г. Данькевич написал свыше сорока романсов, русских и украинских песен, струнный квартет, фортепианное трио, оперу, симфоническую поэму, две симфонии, балет, оперетту, симфоническую сюиту «Богдан Хмельницкий». Он много работает для драматического театра и кино. В числе этих работ — музыка к пьесе Соловьева «Великий государь», к драматической поэме «Ярослав Мудрый».

В обработке народных мелодий Константин Федорович проявил большое мастерство. За симфоническую поэму «Тарас Шевченко» г. Данькевич награжден настоящей бронзовой медалью.

Стремление к новому — одна из главных черт в творчестве тов. Данькевича. Недавно он закончил оперетту «Золотые ключи», посвященную партизанам Украины — героям Великой Отечественной войны.

Тов. Данькевич не замыкается в рамках своей специальности. Творческую работу он сочетает с большой педагогической и общественной деятельностью.

В годы Великой Отечественной войны он выразил свой патриотизм и горячую любовь к Родине, к народу в созданных им прекрасных песнях. Состоя в то время художественным руководителем ансамбля песен и пляски, Константин Федорович в своих выступлениях на фронте поддерживал боевой дух и укреплял веру в победу своих слушателей — советских воинов, звал их на новые подвиги во имя Родины.

Мы горячо поддерживаем его кандидатуру в депутаты областного Совета.

М. РЫБИЦКАЯ,

профессор Одесской госконсерватории.